Первая региональная научная конференция:

"Единое информационное пространство УрО РАН: параллельные вычислители, скоростные телекоммуникации  и информационные системы"

Екатеринбург. 30 ноября -1 декабря 2010 г.

Общие сведения

Институт математики и механики УрО РАН и объединенный Ученый Совет по математике, механике и информатике планируют провести с 30 ноября по 1 декабря 2010 года первую Региональную научную конференцию "Единое информационное пространство УрО РАН: параллельные вычислители, скоростные телекоммуникации  и информационные системы"

Конференцию предполагается провести в г. Екатеринбурге в конгресс-отеле «Свердловск».

Тематика конференции

Основное направление конференции – обсуждение вопросов создания Единого информационного пространства УрО РАН, развития телекоммуникационной инфраструктуры УрО РАН (проект «ГИГА»), суперкомпьютерного центра УрО РАН и проектов, выполняемых в рамках конкурсов Региональной целевой программы развития вычислительных, телекоммуникационных и информационных ресурсов УрО РАН.

Планируется проведение следующих секций
1. Единое информационное пространство (ЕИП) УрО РАН, вычислительная и телекоммуникационная инфраструктура УрО РАН. 

На секции предполагается обсудить актуальные вопросы создания ЕИП УрО РАН: концепцию создания, структура основных подсистем, программные платформы  для разработки подсистем, суперкомпьютерный центр в структуре ЕИП, развития телекоммуникационной инфраструктуры УрО РАН (проект «ГИГА») и др. 

2. Региональная целевая программа развития вычислительных, телекоммуникационных и информационных ресурсов УрО РАН. 
На секции предполагается обсудить следующие вопросы: Принципы функционирования и развития РЦП – УрО РАН. Итоги программы за 2000 – 2010 г., а также 
Организационный комитет:

Председатель - член-корреспондент  РАН В.И.Бердышев, (директор ИММ УрО РАН, г.Екатеринбург), 

Сопредседатель – академик РАН В.П.Матвеенко  (директор ИМСС, Пермский НЦ, г. Пермь)

Зам. председателя – к.т.н. И.А.Хохлов (ИММ УрО РАН, г.Екатеринбург),

Члены оргкомитета:

д.т.н. Кузякин Ю.И. (ИММ УрО РАН, г.Екатеринбург),

д.ф.-м.н Громов Н.А. (ОМ Коми НЦ, г.Сыктывкар)

к.т.н. Гольдштейн. (ИММ УрО РАН, г.Екатеринбург),

к.т.н.  Масич Г.Ф. (ИМСС, г.Пермь)

к.ф.-м.н. Тонков Л.Е. (ИПМ Удм. НЦ, г.Ижевск)

к.ф.-м.н. Латухин Д.В. (Чел. НЦ, г.Челябинск))

к.г.- м.н. Теленков О.С. (Чел. НЦ, г.Миасс) 

Цемка А.А.(Арх. НЦ)

Ковтун С. Ю. (Ор НЦ) 

Секретарь: В.П.Попов (ИММ УрО РАН, г.Екатеринбург)

Адреса и телефоны

620990, г. Екатеринбург, ул. С. Ковалевской, 16, ИММ УрО РАН. Оргкомитет конференции "ЕИП-РЦП УрО РАН-10"

hia@uran.ru - И.А.Хохлов (343)-375-35-09,     +7-922-14-72-311

popov@uran.ru - В.П.Попов (343)-375-34-49   +7-922-11-17-043

Факс: (343) 374-25-81

Информация для участников

Для участия к конференции необходимо:

До 14 ноября 2010 г. зарегистрироваться на сайте конференции http://eip.imm.uran.ru/.  При регистрации Вам будет предложено указать некоторые сведения о себе: фамилию, имя и отчество, место работы и должность, ученую степень и звание, электронный адрес для переписки, телефоны;

До 15 ноября 2010 года представить в Оргкомитет тезисы или полный текст доклада по электронной почте hia@uran.ru, копия popov@uran.ru. Акт экспертизы, разрешающий публикацию передается в оргкомитет на конференции. Имя пересылаемого файла – фамилия и инициалы первого автора латинскими буквами. Если файлов несколько, то в конце имени файла порядковый номер. 

В том случае, если размер файла с  докладом превышает допустимый для электронной почты (зависит от конкретной почтовой системы или провайдера Интернет), следует выслать тезисы, а полный текст доклада для публикации  в электронном журнале передать в оргкомитет на конференции. В электронном журнале возможна публикация презентаций. 

Приглашения, содержащие дополнительную информацию, будут высланы по завершению процедуры рецензирования  и отбора тезисов не позднее 22 ноября 2010 г. Подробную информацию о конференции можно найти на сайте http://eip.imm.uran.ru/
Оформление тезисов и текстов докладов. 

Первая страница должна содержать название доклада, инициалы и фамилии авторов, город и место работы авторов, электронные адреса. Далее - основной текст и иллюстрации, список литературы. Формат файла – pdf. Для преобразования  файла WORD в файл pdf можно воспользоваться сайтом http://www.doc2pdf.net .

Первая страница доклада оформляется в следующем порядке:

· название доклада печатается ЗАГЛАВНЫМИ буквами с пропуском  3 пустых строк от верхней кромки листа шрифтом ´16´ полужирный; 

· ниже инициалы и фамилии авторов шрифтом ´14; 

· с новой строки - электронные почтовые адреса авторов шрифтом 12;

· ниже через два интервала в круглых скобках город, организация (полное название) шрифтом ´12´; 

· основной текст доклада печатается со спуском 30 мм от названия города, организации шрифтом ´14´ Times New Roman.

· Параметры страницы. – поля: Левое 25 мм, правое, верхнее и нижнее -  - 20 мм. Нумерация страниц – справа вверху.

· Выравнивание текста (кроме заголовков) – по ширине страницы, первая строка абзаца – отступ. Межстрочный интервал – одинарный. 

Материалы конференции предполагается опубликовать к ее началу в первом номере электронного журнала «Региональная целевая программа развития вычислительных, телекоммуникационных и информационных ресурсов УрО РАН». К публикации принимаются как тезисы , так и полные тексты докладов. 

Место проведения:

Место проведения: конгресс-отель «Свердловск» - напротив железнодорожного вокзала. 

Регистрационный взнос:

Не требуется. 

Иногородним участникам: Возможно содействие оргкомитета в бронирование места в гостинице «Свердловск»  по льготным ценам. Стоимость места в двухместном номере – 1125 – 1305 руб. Желающие могут обратиться к секретарю конференции Попову Валерию Павловичу – popov@uran.ru 
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