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На обсуждение выносятся следующие 

концептуальные направления:

· реальный сектор экономики: смена технико-экономической парадигмы;

· социальный сектор российской экономики: доминанта, тенденции и резервы роста;

· пространственный аспект развития социоэкономики, благосостояние человека;

·  инновационные стратегии развития урбанизированных территорий;

· финансы инвестиционного процесса;

· нетрадиционные модели социально-экономического развития: экономическая синергетика, эконофизика и др.;

· институциональные структуры обеспечения инновационного и/или догоняющего развития;

· модели экономической динамики: кризис в смене технико-экономических укладов.


Журнал «Известия УрГЭУ» издается с 1999 года. Он включен в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых публикуются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук по экономическим наукам.

За эти годы опубликовано более 800 статей. Среди авторов публикаций известные академики, профессора, доктора и кандидаты наук, аспиранты и соискатели, хозяйственные руководители.  Публикации представляют географию всех субъектов РФ, стран ближнего зарубежья (Казахстан, Белоруссия, Украина, Таджикистан, Кыргызстан, Азербайджан и др.) и дальнего зарубежья (США, Франция, Германия, Чехия, Монголия, Китай и Япония). 

Тематика журнала: экономическая теория, теория хозяйствования, социоэкономика, региональная и мировая экономика, экономика природопользования, вопросы финансово-инвестиционного механизма, теория и практика банковского дела и бухгалтерского учета, экономическая синергетика и др.

Условия участия
Докладчикам для публикации и своевременной подготовки сборника необходимо направить: 

·  в секретариат оргкомитета заявку на участие в конференции и тексты статей по почтовому адресу: 620219, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной воли, 62/45, каб. 364 на бумажном носителе и электронную версию на диске(те) или по электронной почте: mob@usue.ru, minin@usue.ru, marina-ynir@usue.ru.

· организационный взнос за участие в чтениях – 590 руб.

Организационный взнос перечислять: ИНН 6661003675/ КПП 667101001 ОКАТО 65401000000 УФК по Свердловской области (УрГЭУ, л/сч. 03621465990) БИК 046577001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области г. Екатеринбург, р/сч 40503810400001000060, КБК 07330201010010000130 за каждого участника 590 руб. (в том числе НДС 18%) с обязательным указанием в платежном документе: «За участие в научных чтениях „Альтернативы экономического роста: инновационное и эволюционное развитие российской экономики“ и фамилии участника.
Формат текста

Тезисы должны быть набраны в текстовом редакторе Microsoft Word 6.0 или 7.0. Шрифт Times New Roman, размер (кегль) 14, межстрочный интервал 1,5. Поля 2 см. Все диаграммы и таблицы должны быть вставлены в текст.

Структура тезисов

Инициалы и фамилия автора(ов) должны быть напечатаны в правом верхнем углу. Через полуторный интервал указывается город и полное название вуза (организации). Посередине строки прописными буквами через полуторный интервал указывается название тезисов, ниже располагается текст тезисов. 

При отправке материалов электронной почтой убедитесь в их получении, связавшись с секретариатом оргкомитета конференции.

Тексты по почте отправлять только простой бандеролью.

Статьи, заявки и перечисленные средства

 должны поступить не позднее 

25 января 2010 года

Форма заявки на участие
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Адрес: 620219, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45, каб. 364.
Проезд: станция метро «Геологическая», наземный транспорт – ост. «Цирк».

Телефоны для справок: (343) 257-40-67, 221-17-45
Журналу «Известия УрГЭУ» – 10 лет!











