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ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина»

Бизнес-инкубатор инновационных  проектов УрФУ

Для активизации и поддержки инновационной деятельности молодых ученых, сотрудников, аспирантов, соискателей, студентов Свердловской области объявляется прием заявок для участия в Осенней итоговой конференции по программе У.М.Н.И.К. в г. Екатеринбурге.

Сроки проведения конференции: с 1 по 3 ноября 2010 года 

Прием заявок: до 20 октября 2010 года
Конференция проводится с целью выявления молодых учёных, стремящихся к самореализации через инновационную деятельность, и стимулирования массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки инновационных проектов.

В Программе могут принять участие физические лица от 18 до 28 лет включительно, являющиеся гражданами РФ, предлагающие к рассмотрению научно-технические проекты по следующим направлениям:

· биотехнология;

· информационные технологии;

· медицина и фармакология;

· химия, новые материалы, химические технологии;

· машиностроение, электроника, приборостроение.

Предоставляемые проекты должны отвечать следующим критериям:

· новизна и актуальность;

· техническая значимость продукции или технологии;

· реальность коммерческой реализации проекта.

Победители Программы получат по 200 тыс. рублей в год (включая отчисления, предусмотренные законодательством РФ) на разработку проекта. Подробности об условиях участия в конференции можно узнать на веб-портале Фонда http://fasie.ru/.
Для участия в Конкурсе необходимо:

· зарегистрироваться на веб-портале Бизнес-инкубатора инновационных проектов УрФУ в разделе «Инновационные молодежные конкурсы УрФУ»: http://kmu.nauka-ustu.ru/;

· заполнить заявку на участие в разделе список конкурсов, «Осенняя итоговая конференция по программе У.М.Н.И.К.»;

· приложить к заявке тезисы проекта (новизна, актуальность, коммерциализуемость);

· подтвердить участие в конференции.

Дополнительная информация об участии в конференции будет представлена на веб-портале Бизнес-инкубатора УрФУ http://nauka-ustu.ru/. 

По всем вопросам, связанным с проведением конференции, Вы так же можете обратиться в дирекцию Бизнес-инкубатора инновационных проектов УрФУ:

по телефонам (343) 206-49-49; 375-48-35 
или e-mail: umnik@nauka-ustu.ru. 

