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Уважаемые коллеги!

Имеем честь пригласить Вас и Ваших коллег принять участие в работе XII международной научно-практической конференции“Фундаментальные и прикладные исследования, разработка и применение высоких технологий в промышленности”, которую проводят 8-10 декабря 2011 г. в Санкт-Петербурге Институт прикладных исследований и технологий, Институт оптики атмосферы СО РАН, Российский государственный гидрометеорологический университет, Институт физиологии им. И.П. Павлова РАН, Клуб инноваторов и другие институты, университеты и организации. На пленарных и секционных заседаниях Конференции предлагается рассмотреть и обсудить вопросы состояния и перспектив применения высоких технологий, результатов фундаментальных и прикладных исследований в различных областях наук, образования и промышленности в России, в странах СНГ и ЕС, в США, Китае, Индии и других странах мира:

· Информационные и компьютерные технологии, программирование, робототехника и телекоммуникационные системы;

· Теоретическая и прикладная физика и химия;

· Оптика и фотоника;

· Атомные и термоядерные технологии, авиация, ракетостроение и космонавтика;

· Порошковая и плазменная металлургия, плазменные покрытия, материаловедение и упрочняющие технологии;

· Нанотехнологии;

· Медицина, физиология, биотехнологии;

· Экология;

· Энергетика, металлургия, химическая и тяжелая промышленность, машиностроение;

· Интеллектуальная собственность;

· Автоматизация систем управления бизнесом и наукой.

Такой расширенный подход к тематике Конференции и комплексный научный анализ, позволяют многосторонне оценить состояние работ, разработать и реализовать оптимальные схемы и пути развития фундаментальных и прикладных исследований, образования, высоких технологий, инноваций и высокотехнологической промышленности. Это подтверждает многолетняя международная практика. 

Материалы Конференции публикуются в рецензируемых Сборниках статей. Участие в работе Конференции может быть очным и заочным. По результатам предыдущих одиннадцати конференций опубликован 31 том сборников трудов.

В рамках Конференции будут организованы круглые столы, встречи, обсуждения в области коммерциализации интеллектуальной собственности, продвижения высоких технологий и инноваций в промышленности. 9 декабря 2011 г. пройдет заседание Клуба Инноваторов - "Конкурс инновационных проектов".

Прием заявок, материалов и оплаты за публикацию в сборнике статей Конференции - до 30 сентября 2011 года. 
Более подробная информация и регистрация на сайте Конференции.
С уважением, Оргкомитет Конференции.

P.S. Для сведения: Работы, опубликованные в материалах международных и общероссийских конференций, зачитываются ВАК РФ при защите диссертаций.




