	


IV Всероссийский симпозиум по экономической теории.

Секция экономики Отделения общественных наук РАН, Институт экономики УрО РАН, Центральный экономико-математический институт РАН, Институт экономики РАН, Уральский государственный экономический университет, Уральский государственный университет им. А.М. Горького, Уральский государственный технический университет - УПИ, Российский фонд фундаментальных исследований и Российский гуманитарный научный фонд при информационной поддержке "Журнала экономической теории» и журнала «Экономическая наука современной России» извещают о проведении IV Всероссийского симпозиума по экономической теории.
Симпозиум состоится  29 июня - 2 июля 2010 года в городе Екатеринбурге. Пленарное заседание будет проведено 29 июня. Секционные заседания запланировано провести 29 июня - 2 июля в аудиториях Института экономики УрО РАН.  

Председатель Организационного комитета Симпозиума - академик Некипелов А.Д. Сопредседатель - академик Татаркин А.И. В Оргкомитет симпозиума вошли также: д.э.н., д.ф.-м.н. Попов Е.В. (зам. председателя), академик Абалкин Л.И., д.э.н. Белкин В.Н., д.э.н. Боткин О.И., член-корр. РАН Гизатуллин Х.Н., академик Гранберг А.Г., член-корр. РАН. Гринберг Р.С., д.э.н. Иваницкий В.П., член-корр. РАН Клейнер Г.Б., академик Кулешов В.В., член-корр. РАН Лаженцев В.Н., академик Маевский В.И., академик Макаров В.Л., академик Минакир П.А., д.э.н. Нуреев Р.М., член-корр. РАН Окрепилов В.В., академик Петраков Н.Я.,  академик Полтерович В.М., академик Титаренко М.Л., член-корр. РАН Сорокин Д.Е. Ученый секретарь - к.э.н. Юрченко К.П.


Адрес Оргкомитета симпозиума:
620014, Екатеринбург, ул. Московская, 29, Институт экономики УрО РАН, каб.306. Телефоны: (343)3710254; факс: (343)3710223.   Сбор материалов конференции - Соловьева Наталия Сергеевна.
Адрес электронной почты: etheory2010@yandex.ru
Источник: сайт Института экономики УрО РАН www.uiec.ru
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