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ТРЕБОВАНИЯ ПО ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

В каждом томе допускается публикация только одной статьи от имени одного автора или от имени одного соавтора. Участники в симпозиумах имеют право публиковать только в тех томах издания, в которых не помещены их статьи.
Объем статьи, включая схемы, таблицы, диаграммы, цитированную литературу и резюме, должны быть минимум 7 и не больше 30 страниц. Условия для публикации статьи, превышающей 30 страниц дополнительно договариваются с издателем.
Доклад должен быть написан в компьютерной программе Word 9.0 for Windows в формате DOC или в совместимой версии с Word. Доклад высылается по электронной почте, но обязательно архивированный как ZIP или RAR файл. Если объем файла превышает 1.5 МВ, статья высылается на CD. Пространство в конце каждой части статьи принимается за начало нового ряда следующей части статьи.
Все следующие ниже указания касаются форматирования доклада в Word 9.0 for Windows, при чем меню настраиваются следующим способом:
Page Setup:
Margins: Top – 2.54 см; Bottum – 2.54 см; Left – 2.54 см; Right – 2.54 см.
Paper Size: A4
Format:
Font – Times New Roman; Font Style – Regular; Size – 11
Paragraph: Lin Spasing All: Single; Alignment: Justified;
Spacing: Before – 6 pt.
Остальные опции на 0.
 Страницы доклада не нумерируются.
Наименование доклада ставится в центр и используется шрифт Times New Roman №11, заглавными буквами Bold. Под ним маленькими буквами в том же размере помещаются имена авторов (полное имя собственное, инициал отчества и полное фамильное имя), а на новый ряд наименование и адреса организаций, которые они представляют. Научные степени, звания и адреса не упоминаются. На следующем ряду таким же образом заглавными буквами Bold, но на английском языке, пишется заголовок, а под ним маленькими буквами – имена авторов, а на новый ряд наименования и адреса представляемых ими организаций.
Через два пустых ряда, следует резюме на английском (Abstract) в объеме до 15 рядов, в шрифте под уклоном (Italic), придерживаясь к общим требованиям к тексту. На новый ряд излагаются ключевые слова (Key words) – дескрипторы, согласно основным правилам для текста под уклоном
Через один пустой ряд, следует текст изложения. Отступление на новый ряд не допускается. Пустые ряды оставляются только по необходимости. Заголовки в тексте исписываются заглавными буквами Bold после интервала – один пустой ряд, на новый ряд, подравненные слева. Для нумерации используются арабские цифры. Подзаголовки исписываются заглавной большой буквой и последующими маленькими буквами шрифтом под уконом Italic. Нумерируются последовательно арабскими цифрами 1.1 (соответственно, 1.1.1; 1.1.2 и т.д.); 1.2; 1.3 и т.д.
Таблицы, графики и фигуры вносятся в текст софтуерно, несмотря на вид программы, которой они выработаны. Допустимый максимальный размер фигур и график – 15 на 15 см. Размер таблиц, форматированный согласно указанным условиям, не должен превышать формат А4. Ориентация фигур, графики и таблиц – Portrait. Между текстом статьи и таблицами (соответственно фигурами, графиками и формулами) оставляется один интервал. Текст под ними центрируется и после одного интервала исписывается в размере #11. Цифры и текст внутри в шрифте Times New Roman, размер #10. Формулы создаются редактором Word или вписываются как объекты, если они созданы специальными программами.
После одного интервала от основного текста,  следует цитированная литература (References). Для нумерации используются арабские цифры, не отступая на новый ряд, соблюдая стандарт библиографского описания.
Статьи, не отвечающие указанным условиям, не публикуются, а оплаченные таксы не возвращаются. Зараженные вирусами файлы также не обрабатываются и таксы не возвращаются.
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